

Nr. Crt	Întrebare	Răspuns
1.	Puteți specifica dacă este eligibilă participarea în calitate de concurenți a celor care poartă titlul profesional de urbanist (aceștia fiind înscrși atât în RUR cât și în OAR, însă conform legii, cu drept de semnătură limitat) și dacă pot fi trecuți în formularul de participare ca specialiști care își vor asuma responsabilitatea proiectului? Întrebarea se referă la alineatul din formularul de participare: "Arhitect cu drept de semnătură sau similar care își va asuma responsabilitatea proiectului..."	Șeful de proiect trebuie să poată semna documentația tehnică, inclusiv autorizația de construire pentru lucrările care fac obiectul concursului. Conform art. 9 din legea 50.
2.	În Formularul 9 se menționează " Să onorăm necondiționat orice solicitare de plată din partea ..., în limita a 2% din valoarea estimată a contractului, adică suma de ...RON (în litere și cifre)." Având în vedere că 600RON nu reprezintă 2% din valoarea estimată a contractului anunțată prin concurs, la solicitarea bancii se cere clarificarea acestui aspect. Este vorba de 600RON la completarea sumei în cadrul F9 sau de alta sumă? Dacă este vorba de 600RON, se poate renunța în textul formularului la paragraful care conține acel "în limita a 2%" pentru eliminarea ambiguității?	"În limita a 2%" reprezintă formularea legală. Formularul este cel cerut de autoritatea contractantă și nu putem interveni cu modificări asupra lui. În limita a 2% reprezintă valoarea maximă care se poate cere pentru această garanție de participare. Valoarea aleasă de autoritatea contractantă, Primăria Municipiului Cluj Napoca este cea prezentată în Regulamentul de concurs, respectiv 600 RON. 600 RON se încadrează în limita a 2% din valoarea estimată a contractului de proiectare.
3.	La pagina 13 a Regulamentului de concurs este menționat faptul că participanții vor trebui să trimită formularele de participare (2.2.2). Puteți să clarificați, vă rog, care este „Devizul de ofertă” și unde poate fi găsit? Vă referiți la „Contractul de proiectare Someș	2.2.2 Formularele de participare Concurentul trebuie să prezinte într-un plic de culoare albă, opac, format A4, secretizat (închis), pe care va fi înscris simbolul alfanumeric de identitate ales și care va fi depus odată cu planșele în ambalaj/tub, următoarele formulare: A. Formularul de participare OAR (Anexa 2.2)

	Template” care se găsește în dosarul 2.5 Model Contract de proiectare?	B. Documentului Unic de Achiziții Europene (Anexa2.2 – Formularul DUAE) C. Formularul de ofertă - OFERTA FINANCIARA Model deviz onorariu proiectare (Formularul se găsește in Anexa 2.3)
4.	Cum vor fi expuse juriului cele trei planșe A0 (format landscape) pe panourile cu format vertical (Răspunsul 1 din Q&A Etapa intermediară): una sub alta, sau toate pe un rând orizontal?	Fiecare planșă A0 (cu paginare orizontală) va fi prezentată pe un singur panou. Referința la panouri verticale prezentate pe suporturi verticale a fost pentru a aminti că planșele vor fi expuse la nivelul ochilor și proiectele trebuie să fie lizibile în condiții normale de jurizare.
5.	La pagina 18 in tema se specifica faptul ca paginarea este orizontala pe A0. In raspunsurile la intrebari apare paginarea (ca idee) ca fiind verticala. Va rugam sa intariti informatia ca paginarea se face pe orizontala.	
6.	Capitolul 2.2.1 Paragraful (1), din Regulament, afirmă faptul că „ Formularul 9 completat (Anexa 2.2) și un document original, prin care se atestă constituirea unei garanții bancare în valoare de 600 RON” trebuie să fie atașate pe ambalajul tubului. Dacă suma de 600RON pentru participare este transferată din străinătate în contul menționat la Capitolul 2.2.1 din Regulament, cum trebuie să trimitem Formularul 9 (garanția de participare)? Formularul 9 cere parafa unei bănci sau a unei societăți de asigurări, pe care nu o obținem în cazul unui transfer. Lăsăm câmpul (Parafată de Banca/Societatea de Asigurări..în..) necompletat? Vă rugăm să ne spuneți cum să procedăm.	Extras din Regulamentul de concurs: 2.2.1 Garanția de participare la procedura de achiziție publică (1) Fiecare participant va atașa pe ambalajul planșelor/tub un plic transparent care va conține Formularul 9 completat (Anexa 2.2) si un document original, prin care se atestă constituirea unei garanții bancare în valoare de 600 RON, în una din următoarele modalități: - transfer bancar către Municipiul Cluj-Napoca: - instrument de garantare bancara Nu este necesar ca Formularul 9 să fie ștampilat de bancă dacă s-a folosit opțiunea transferului bancar. Câmpul poate fi lăsat liber. Vă rugăm nu uitați sa includeți documentul care certifică transferul bancar in plicul transparent.
7.	Este necesar ca toți participanții să completeze și să	

	trimită formularul 9? Chiar și dacă facem o tranzacție bancară, este necesară emiterea formularului 9? Sau numai cei care aleg o metodă de plată de forma 'instrument de garantare'?	
8.	Va rugam sa specificati daca bugetul de investitii (si nu de proiectare) se realizeaza intr-un formular pe care il puneti ca si organizatori la dispozitia participantilor sau fiecare isi construiește raspunsul cum dorește.	Modelul de deviz estimativ al serviciilor de proiectare trebuie completat, semnat si introdus si in plicul secretizat, acesta constituind baza negocierii cu câștigătorul in vederea semnării contractului de proiectare. (model anexa 2) Devizul estimativ al serviciilor de proiectare si devizul estimativ al investiției pentru cele doua zone propuse spre detaliere trebuie de asemenea predate si ca piese de concurs - in tub lângă planșe (Atenție! Acestea nu trebuie sa conțină semne de identificare a concurentului – semnătura, ștampila, logo firma etc) Modelul de deviz estimativ al investiției este lăsat la alegerea concurentului.
9.	Consideram oportun sa trecem pe plansa un titlu ar proiectului pe langa Somes Rethinking. Am dori sa stim daca este posibil acest lucru	Titlul concursului este Rethinking Someș. Va rugam sa nu folosiți titluri suplimentare care ar putea fi interpretate ca semn distinctiv.
10.	Ar trebui să înțelegem atunci că nu există un plafon al costurilor de construcție dată de promotor? Doar un plafon pentru estimarea valorii contractului de proiectare?	Datorita plajei largi de soluții posibile rezultate prin concurs, Promotorul nu a făcut o estimare a costurilor de construcție.
11.	Poate fi propusă o punte de conexiune în zone din afara zonei marcate cu roz, cu "oportunitate pentru conectarea țărmurilor"? Dacă acest pod propus nu atinge albia minoră prin intermediul unor stalpi, ci doar se reazămă pe cele două maluri opuse ale râului, mai este nevoie de trimiterea unei "schițe de propunere hidraulică", care să susțină propunerea?	Pot fi propuse punți/ poduri si in zone din afara ariei marcate cu roz, cu "oportunitate pentru conectarea țărmurilor". Daca podul propus nu atinge albia, nu mai este nevoie sa se prezinta schite cu propunerea hidraulica.

12.	<p>Poate fi inversată ordinea celei de a doua planșe A0 cu cea de a treia? Deoarece primul A0 conține o prezentare generală, al doilea A0 conține cel mai mic segment al fluviului, iar cel de-al treilea A0 conține aproape jumătate din cursul râului, ar avea mai mult sens în ceea ce privește discursul dacă am pune Zona 1 în fața Zonei 2, trecând de la zona întreagă, la zona mai mică, până la cea mai mică zonă.</p>	<p>Se poate inversa ordinea între planșa 2 și planșa 3, cu rugămintea de a păstra planșa 1 conform cerințelor temei.</p>
13.	<p>Va rugăm să ne puneți la dispoziție informații referitoare la PUZ-uri și Autorizații de construire din apropierea râului Someș, cum ar fi – Piața Abator / Str. Portelanului și zona Cora – Sun / - (regulamentul poziționarea volumelor, regim de înălțime și aliniamente, relația cu Someșul).</p>	<p>Promotorul a considerat că nivelul de detaliere al documentației de concurs pentru această fază de concept este suficientă fără a îngreuna demersul participanților cu documentații de urbanism aflate încă în dezbatere.</p>
14.	<p>În concordanță cu regulile competiției, ni s-au oferit următoarele informații legate de transferul bancar. Codul fiscal: 4305857 Contul în RON în care s-au transferat fondurile: RO17TREZ22165006XXX006924, aprobat de bancă până la atingerea termenului limită pentru trimiterea proiectelor; Din păcate, fiind vorba despre o tranzacție internațională avem nevoie de codul IBAN (24 de cifre) și codul SWIFT. Ați putea să ne trimiteți aceste informații? Presupunem că numărul trimis de dumneavoastră (RO17TREZ22165006XXX006924) este codul IBAN. Vă rugăm să ne oferiți codul IBAN și codul SWIFT pentru a putea finaliza tranzacția internațională de 600 RON.</p>	<p>Garanția de participare la procedura de achiziție publică poate fi constituită prin una din următoarele modalități: transfer bancar către Municipiul Cluj-Napoca Cod Fiscal: 4305857 IBAN: RO17TREZ22165006XXX006924 Cod SWIFT: TREZ216 Sau - instrument de garantare eliberat, conform legii, de către o bancă sau o companie de asigurări și prezentat în original, în valoare de 600 RON valabil pentru perioada stipulată de lege, după cum urmează: · scrisoare de garanție bancară pentru suma garantată sau · poliță de asigurare pentru suma garantată Promotorul roagă toți concurenții internaționali, în cazul în care nu pot face</p>

		transferul internațional sa folosească cea de a doua forma de constituire a garanției de participare, respectiv scrisoare de garanție bancară sau polița de asigurare.
--	--	--